

## Corrigenda.

---

Seite	73	Zeile	2	u.	Seite	119	Zeile	3	von oben	lies	statt	Brunink:	Bruninx.	
"	73	"	22	von oben	lies	statt	161:	161.						
"	101	"	2	"	"	"	"	"	"	"	"	"	Karberg: Karburg.	
"	130	"	14	"	"	"	"	"	"	"	"	"	Landvogt: Landschreiber.	
"	191	"	14	"	"	"	"	"	"	"	"	"	116: 128.	
"	238	"	19	"	unten	"	"	"	"	"	"	"	122: 123.	
"	275	"	2	"	oben	"	"	"	"	"	"	"	460: 480.	
"	314	"	13	"	"	"	"	"	"	"	"	"	175: 176.	
"	448	"	3	"	unten	"	"	"	"	"	"	"	57: 66	
"	481	"	9	"	oben	"	"	"	"	"	"	"	774: 779	
"	520	"	6	"	"	"	"	"	"	"	"	"	Kirchensachen: Access von evangelisch Clarus zu den Pfarrfründen.	
"	525	"	17	"	unten	"	"	"	"	"	"	"	109: 189.	
"	529	"	2	"	oben	"	"	"	"	"	"	"	354: 345.	
"	799	"	9	"	"	"	"	"	"	"	"	"	Grüntelhard: Gündelhard.	
"	892	"	13	"	"	"	"	"	"	"	"	"	Schofer: Schwäster.	
"	1018	"	5	"	unten	"	"	"	"	"	"	"	Heberarmung: Heberarrung.	
"	1110	die	Art.	415—417	sind	unter	den	Abschnitt	Laus	zu	stellen.			
"	1216	Zeile	18	von	unten	lies	statt	Petrelli:	Pretelli	und	so	auch	im	Personenregister.
"	1239	Art.	753	ist	unter	Murten	zu	stellen.						
"	1313	Zeile	2	von	unten	und	anderwärts	lies	statt	Quite:	Quette.			

---

Corrigenda

Seite 77 Zeile 2 v. oben: Die Zahl 100 ist durch 1000 zu ersetzen.

77	100	1000
78	100	1000
79	100	1000
80	100	1000
81	100	1000
82	100	1000
83	100	1000
84	100	1000
85	100	1000
86	100	1000
87	100	1000
88	100	1000
89	100	1000
90	100	1000
91	100	1000
92	100	1000
93	100	1000
94	100	1000
95	100	1000
96	100	1000
97	100	1000
98	100	1000
99	100	1000
100	100	1000

101 Zeile 2 v. oben: Die Zahl 100 ist durch 1000 zu ersetzen.

102 Zeile 2 v. oben: Die Zahl 100 ist durch 1000 zu ersetzen.

103 Zeile 2 v. oben: Die Zahl 100 ist durch 1000 zu ersetzen.

104 Zeile 2 v. oben: Die Zahl 100 ist durch 1000 zu ersetzen.

105 Zeile 2 v. oben: Die Zahl 100 ist durch 1000 zu ersetzen.

106 Zeile 2 v. oben: Die Zahl 100 ist durch 1000 zu ersetzen.

107 Zeile 2 v. oben: Die Zahl 100 ist durch 1000 zu ersetzen.

108 Zeile 2 v. oben: Die Zahl 100 ist durch 1000 zu ersetzen.

109 Zeile 2 v. oben: Die Zahl 100 ist durch 1000 zu ersetzen.

110 Zeile 2 v. oben: Die Zahl 100 ist durch 1000 zu ersetzen.



